

Poštovane, poštovani,

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti

poziva Vas

**NA PROSLAVU 50. OBLJETNICE ČASOPISA FORUM
UZ PROMOCIJU NOVOGA BROJA**

Proslava će se održati

u četvrtak, 20. listopada 2011. s početkom u **18.00 sati**
u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,
Zagreb, Strossmayerov trg 14.

Na svečanosti će govoriti

Akademik **Zvonko Kusić**, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Akademik **Ante Stamać**, tajnik Razreda za književnost

Akademik **Tonko Maroević**

Akademik **Krešimir Nemeć**, glavni urednik časopisa *Forum*

Akademik **Nikica Petrak**, urednik časopisa *Forum*

Prof. dr. sc. **Mladen Machiedo**, urednik časopisa *Forum*, član suradnik Hrvatske akademije
znanosti i umjetnosti

50 GODINA „FORUMA“ Pripreme za pokretanje „Foruma“ započele su 1961. godine, a sve potrebne predradnje obavili su Miroslav Krleža, Petar Šegedin i Marijan Matković. Prvi broj mjesečnika Razreda za književnost HAZU pojavio se u siječnju 1962. Opremu časopisa, koja se bez znatnijih izmjena zadržala do danas, izvela je Majstorska radionica Krste Hegedušića prema likovnom rješenju S. Marića.

Prvi glavni urednik časopisa bio je Marijan Matković, koji je vodio časopis do smrti 1985. godine (osim kratkog intervala 1964-1965., kada je dužnost glavnoga urednika obavljao Ivo Frangeš). Matković je koncipirao „Forum“ kao reprezentativno književno glasilo koje okuplja najbolje snage na polju beletristike i kritičke refleksije. Nakon kratkoga „prijelaznoga razdoblja“ (1986-1987), kad su uredničku palicu preuzeli Marin Franičević i Rafo Bogišić, časopis punih dvadeset godina (od 1987. do 2007.) vodi Slavko Mihalić. Od 2007. do 2010. glavni urednik bio je Nikola Batušić, a sadašnje uredništvo čine Krešimir Nemeć (glavni i odgovorni urednik), Mladen Machiedo i Nikica Petrak.

U pola stoljeća postojanja „Forum“ je postao pravi barometar hrvatskoga književnoga i kulturnoga života i u njemu su surađivala sva važnija imena hrvatske književnosti.

Najljepše zahvaljujemo na Vašem dolasku!

PREDSJEDNIK

Akademik Zvonko Kusić

